

(Закінчення.)

Початок з газ. № 13)

Мама усміхнена, щаслива. Вони, діти, нетерпляче поглядають у вікна автомобіля, засипають дорослих запитаннями, чи вже скоро село, де живуть дідусь і бабуся - мамині батьки. Тато похмурий, навіть якийсь сердитий, мовчки веде машину. Він погодився, щоб діти з дружиною погостювали у рідних аж цілий тиждень. Бо ж завжди - одного дня прийшли, а на другий день раненько - бігом назад додому, хоч ізди було півтори-дві години. Та порадили дідусь з бабусяю внуками та дочкою аж два дні. А на третій раптом примчав батько. Дуже послішав, не зайшов навіть до хати, не дозволив мамі і підлогу домити. «Збирайся», - скомандував. Незважаючи на сльози мамі і бабусі, не попрощавшись з дідусем, який пішов репінати корову, забрав їх і поїхав.

Віктор пам'ятає, як плакала мама по дорозі додому, а батько твердив одне: «Не реви. Ти мій! Ви тільки мої. Я хочу, щоб ви були завжди біля мене».

Віктор тоді витирав мамині сльози, втішав:

- Я так ніколи не буду робити. Як виросту, мої діти завжди будуть приїждати до тебе, не плач,

Бумеранг

чуєш, мамчик? «Мамчик» - так він колись ніжно називав маму.

А Таня їх росла, не знаючи, що у неї є ще одні дідусь і бабуся, хрещена, двоюрідні брати. Віктор з Ланою ревно оберігали доньку від «поганих очей». Не хотіли травмувати, як він пояснював здивованим знайомим, всім, хто знав добре його рідню. Старався не помічати тих, хто намагався всовістити його - злився, не вітався. Ще згадалось, як він відвозив і чіпляв на огорожі батьківської хати нехитрі подарунки, які приносила внуччі бабуся. Лана тоді запевняла, що його мама «не так» подавала їх, якось там через плече чи не тією рукою. «Нам нічого від них не треба», - казала вона. А він вірив кожному слову своєї коханої порадиці. Вона ж так щиро заглядала йому в очі, ніжно шепотіла: «Ти мій, тільки мій!».

Знову ці слова! Пам'ять послужливо нагадала йому випадково почуту розмову тещі з дочкою.

- Ти кажеш, доню, Віктор вмовляє тебе до батьків на свято піти? Та ще й з Тетяркою?! Не погоджуйся.

Нема чого вам там робити. Мало чого кому хочеться! Колись твоєму батькові закортіло раптом поїхати в село матір провідати. «І що ти там забувся? Кому ти там треба? Он на дачі роботи повно. Не поїдеш!», - сказала я йому і не пустила. Отак з ними треба розмовляти. Чоловік має бути твоїм і слухати тільки тебе. А якщо треба, то й інші засоби знайдемо - мене Жанна навчила.

Віктора раптом обпекла думка, що у їхньої Тані, можливо, уже з'явився той, хто сказав: «Ти тільки моя!» і тому вона додому не поспішає.

Що ж це виходить? Оті егоїстичні, жорстокі слова «тільки мій, тільки моя», кинуті бездумно колись, повертаються, наче бумеранг. Віктор аж здригнувся. Йому здалося, що він уже чує у повітрі свист тієї безжалюї зброї, що повертається до того, хто нею замахнувся. Чоловікові стало моторошно - він взяв цигарки і вийшов у двір.

Навколо буяла весна. Яблуні встеляли землю білосніжними пелюстками. На старезній груші аж залилася від співу соловейко. Він

На життєвих перехрестях

то замовкав на мить, то знову ще натхненніше розсипав свої чарівні руляди. І така в них звучала любов, віра, надія, що в душі щось переверталося, завмирало, викликало нові чи, може, давно забуті почуття. Здавалося, що от-от розірветься переповнене тугою серце...

В задумі Віктор повернувся до хати. Байдужий до всього працював телевизор, закінчувалось якесь шоу. Ведучий раптом глянув, здається, просто в очі Віктору. До свідомості долинули його заключні слова: «Все можна змінити при бажанні, тільки б не було пізно»...

Скрикнули вхідні двері - поверталася втішена Лана. Вона щось говорила чоловікові, але він не чув. «Тільки б не було пізно, не було пізно... Тільки б не долетів невимолений бумеранг!», - одна єдина думка, мов натягнута струна, дзвеніла в його голові.

Ірина ПОЛІЩУК

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови районної державної адміністрації
від 14.03.2014 № 68

Про проведення заходів із санітарного очищення та благоустрою населених пунктів району

Відповідно до Закону України «Про благоустрій населених пунктів», розпорядження Кабінету Міністрів України від 31.03.2010 р № 777-р «Деякі питання проведення щорічної акції «За чисте довкілля та дня благоустрою територій населених пунктів», плану організації виконання Указу Президента України від 30.12.2013 р № 717 «Про додаткові заходи державної підтримки культури та мистецтва в Україні», схваленого на засіданні Кабінету Міністрів України 15.01.2014 року, з метою забезпечення утримання території району в належному стані та створення умов, сприятливих для життєдіяльності громадян, поліпшення екологічного стану та архітектурно-естетичного вигляду об'єктів, підготовки до святкування Великодня, Дня Перемоги в районі:

1. Виконкомом Андрушівської міської, Червоненської селищної, сільських рад району:

1.1. Провести з 17.03.2014 по 24.04.2014 місячник «За чисте довкілля» з метою приведення в належний санітарний стан територій населених пунктів. Для цього утворити робочі групи, до яких залучити працівників органів місцевого самоврядування та місцевих бюджетних установ.

1.2. Розробити заходи та затвердити графіки виконання робіт, закріпити території населених пунктів за підприємствами, установами та організаціями усіх форм власності.

1.3. Організувати та провести 12.04.2014 акцію з посадки дерев та наведення санітарного порядку, залучивши до цієї справи громадські організації, навчальні заклади, державні та бюджетні установи, попередньо закріпити території, визначити види і обсяги робіт та забезпечити необхідними засобами праці.

1.4. Зосередити особливу увагу на ліквідацію стихійних сміттєзвалищ, приведення в належний санітарний стан полігонів твердих побутових відходів, опорядження паркових зон, скверів, місць поховань, ринків та закріплених територій (вулиць, тротуарів, комунальних доріг), благоустрій природних джерел питного водопостачання, освітлення вулиць та об'єктів соціальної інфраструктури.

1.5. Оголосити конкурс на кращі двір, магазин та об'єкт сфери послуг, вулицю, приведену в належний санітарний стан закріплену територію. Підсумки конкурсу підбити до 1 травня 2014 року.

1.6. Проводити рейди-перевірки забезпечення суб'єктами господарювання та бюджетними установами, приватними особами благоустрою територій, які за ними закріплені. Організувати результативну роботу адмінкомісії місцевих рад, притягувати до відповідальності порушників правил благоустрою.

1.7. Спільно з філією ДП «Облавтодор» «Андрушівський райавтодор» (Пархомчук С. С.) (за згодою), КП Андрушівського РВ УМВС України в Житомирській області (Лінецький Г. Б.) (за згодою) до 22.04.2014 року провести в належний стан зупинки громадського транспорту, дорожні знаки, бар'єрні огорожі, покриття доріг, елементи мостів та переходів, здійснити розмітку доріг, провести комісійне обстеження автодоріг загального користування.

2. Про хід виконання розпорядження інформувати відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації до 22.04.2014 року.

3. Редакції районної газети «Новини Андрушівщини» (Олексюк М. Г.) щотижня висвітлювати хід проведення місячника.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Олег БОРИСОВ,
перший заступник голови
районної державної адміністрації

ТЕЛЕФОННІ НОМЕРИ

структурних підрозділів Житомирської облдержадміністрації, за якими військовослужбовці, призовані по мобілізації, можуть звернутися для з'ясування питань, що виникли:

3 соціального захисту (0412) 24-08-48, 24-08-41.

3 трудового законодавства (0412) 47-47-26, 44-47-19.

3 пенсійного законодавства (0412) 22-97-43.

3 освіти (0412) 47-44-97.

3 охорони здоров'я (0412) 47-44-22.

3 міграційного законодавства (0412) 47-02-51.

Відповіді надаються щоденно з 9.00 до 18.00.

Інформація для громадян, які приїхали з Автономної Республіки Крим та міста Севастополь

Для отримання всіх видів державної соціальної підтримки, зокрема, пенсії, допомоги, компенсації тощо Вам необхідно звернутися до найближчого органу соціального захисту населення або управління Пенсійного фонду України в зручний для Вас час.

Основні документи, які необхідно мати при собі (за наявності): паспорт; посвідчення отримувача пенсії, допомоги, пільговика; довідку про присвоєння ідентифікаційного коду. Там Вам також допоможуть

отримати інформацію з усіх питань, які хвилюють Вас на даний час, зокрема, розселення, медичного обслуговування, організації навчання та виховання дітей у дошкільних та шкільних навчальних закладах, працевлаштування.

З усіх цих питань Ви можете **БЕЗКОШТОВНО** звернутися за телефоном «гарячої лінії»: **0800-507-309**.

Крім того, для отримання допомоги ви можете звернутися за телефоном «гарячої лінії»:

- Пенсійного фонду: **0800-503-753**;

- Державного центру зайнятості: **0800-505-060-730** - з мобільного телефону;

- Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності: **0800-501-892**;

- телефону довіри Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань: **0800-501-383**.

Додаткову інформацію можна отримати на сайті Мінсоцполітики України: **www.misp.gov.ua**.

Розгляд звернень

Прокуратура Андрушівського району інформує, що протягом 2013 року на розгляді перебувало 158 звернень. Всі вказані звернення вирішені, з них: задоволено 8, щоб уникнути підміни органів влади, місцевого самоврядування і контролю. Прокуратурою району для вирішення до контролюючих органів надіслано 94 звернення.

Протягом 2013 року за результатами розгляду звернень прокуратурою району проведено 4 перевірки, внесено 4 документи прокурорського реагування, за результатами розгляду яких притягнуто до відповідальності одну посадову особу.

Крім того, в минулому році, відповідно до ст. 29 Закону України «Про звернення громадян», проведено 2 перевірки, в ході яких внесено 2 документи прокурорського реагування та притягнуто до відповідальності одну посадову особу органів місцевого самоврядування.

З метою недопущення порушень вимог Закону України «Про звернення громадян» працівники прокуратури району розглядають звернення протягом 30 календарних днів, а ті, що не потребують додаткового вивчення - невідкладно, але не довше п'ятнадцяти днів від дня їх отримання.

Вадим ПОЛІЩУК,
прокурор Андрушівського району

Цікаво

ПІСЛЯ БЕЗСОННОЇ НОЧІ У ЛЮДИНИ «ВІДКЛЮЧАЄТЬСЯ» МОЗОК

Вчені вважають, що якщо людина спить менше п'яти годин на добу, в її організмі починаються процеси, подібні тим, які відбуваються при алкогольному сп'янінні. Порушується координація рухів, перестав нормально функціонувати мозок. Дослідження показували, що мозок може на кілька секунд відключатися, «засинати», навіть не помічаючи цього.

Також через недосипання в організмі підвищується концентрація гормону стресу кортизолу, знижується імунітет. Фахівці не радять після безсонної ночі сидати за кермом.

Щоб підвищити якість сну, вчені з університету Оксфорда рекомендують вживати жирну рибу і морські водорості. В морепродуктах містяться омега-3, жирні кислоти, які, як показали дослідження, допомагають при безсонні.

З інших видань

31 березня по 6 квітня 2014 р. Гороскоп

ОВЕН. Постарайтеся не приймати поспішних рішень, щоб не породжувати у своїй душі почуття провини. Доведеться виправляти нагромаджені за минулі дні помилки. Постарайтеся виконати прохання оточуючих.

ТЕЛЕЦЬ. Не перевтомлюйтеся на роботі, всі ваші проблеми виникають через неорганізованість. Буде дуже важливо прийняти остаточне рішення. З'явиться можливість піднятися по кар'єрних сходах.

БЛИЗНЮКИ. Багато що доведеться почати з чистого аркуша, розраховуючи тільки на свої сили. Спробуйте поєднати дії зі сміливістю і наполегливістю.

РАК. Захистіть себе від непотрібних контактів і запасіться терпінням, інакше сварки з колегами і начальством будуть неминучі. Прислухайтесь до думки близьких людей.

ЛЕВ. Залишайтеся доброзичливими, це відкриє будь-які двері. Від вас буде потрібна збалансованість у справах і думках. Не перекладайте свої обов'язки на близьких.

ДІВА. Не втрачайте самоконтролю і постарайтеся зберігати спокій. Через збільшення обсягу роботи можлива деяка напруженість. Обмірковуйте свої слова.

ТЕРЕЗИ. Вам необхідно об'єднати волю, енергію і щасливий випадок, щоб просунути вгору. Деякий ризик буде виправданий.

СКОРПІОН. Будьте впевненими у власних силах і обов'язково займіться особистими справами. Остерігайтеся ставити на перше місце власні інтереси, це може призвести до скандалу.

СТРІЛЕЦЬ. Постарайтеся відмовитися від емоцій, вони будуть заважати вам. Направте свою енергію на вирішення найбільш актуальної справи.

КОЗЕРІГ. Для вас настає вирішальний час, ви станете незамінною людиною на роботі. Продовжуйте розкривати свій творчий потенціал.

ВОДОЛІЙ. Ви відчуєте приплив життєвих сил і опинитесь в центрі буремних подій. Нові починання можуть мати успіх. Загострена інтуїція дозволить впасти з усіма проблемами.

РИБИ. Постарайтеся бути відкритими для пропозицій, і вони обов'язково почнуть надходити. У вирішенні ділових питань більше покладайтеся на інтуїцію. У вихідні не робіть безвідповідальних вчинків.

Їм потрібна наша допомога

Нещодавно в редакцію районної газети надійшов лист із с. Красилівка Овруцького району. Автори просять жителів Андрушівського району допомогти зібрати кошти для реабілітаційного лікування інваліда першої групи Мінича Віктора Івановича. Тридцятидворічний чоловік не ходить, потребує постійної сторонньої допомоги.

Колишні колеги батька в січні цього року відвідали його сина-інваліда та надали посильну допомогу сім'ї.

Мама - Ольга Василівна, та дев'яносторічна бабуся хворого роблять все для того, щоб підтримати Віктора, вилікувати його. Лікування обходиться дуже дорого, в сім'ї таких коштів немає. Наприклад, лікування в клініці м. Хабаровськ тривало 5 місяців і коштувало понад 42 тисячі російських карбованців.

А нещодавно в цю сім'ю знову прийшла біда: дві жінки, назвавшись контролерами районної електрорежі, викрали з хати всі гроші, які призначалися для лікування Віктора.

Автори листа звертаються до всіх небайдужих людей Андрушівщини з проханням надати матеріальну допомогу сім'ї Мінич Ольги Василівни, щоб вона мала змогу продовжити лікування сина в реабілітаційному центрі.

Кошти надсилайте на адресу:

11164, Житомирська область, Овруцький район, село Красилівка МІНИЧ Ольга Василівна